



## В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело о хулиганстве (ФОТО)



Утром 10 апреля 2024 года у одного из домов по улице Черепанова в Екатеринбурге произошёл инцидент, связанный с причинением телесных повреждений мужчине, 1982 г.р., на которого напали несколько человек. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Предварительно установлено, что избиение мужчины группой лиц произошло без каких-либо явных причин, поскольку у него конфликтных ситуаций с нападавшими не возникало. Пострадавшему в результате нападения были причинены травмы, степень тяжести которых устанавливается в ходе судебно-медицинской экспертизы. В настоящее время следователем СКР во взаимодействии сотрудниками полиции выясняются все обстоятельства совершённого преступления. Осуществляется дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1874833>